# 老党员义务巡逻队在行动

党员义务巡逻队,24 名队员中年 龄最小的也50多岁了。巡逻队成 立3年来,无论刮风下雨,始终坚 持在小区内巡逻, 小区的治安状 况也一天天好转。

6月26日,在中北办事处东 巷社区,记者见到了这支老党员 巡逻队。队员老党员梁昌德告诉 记者,这支巡逻队成立于2004年 1月,因为中北办事处所辖的4队3年了,只要不是这个小区的

鹤山区中北办事处有一支老 个社区不是封闭式小区,外来人 员比较多,经常发生一些被盗事

> 为让居民放心上班,中北办 事处就将一些热心公益事业的老 党员组织起来成立了巡逻队。目 前巡逻队有24个人,下设4支小 分队,每天上午、下午队员们佩戴 袖章上岗,同时作好值勤笔记。

梁昌德说:"我参加义务巡逻

居民,我和队员们一眼就能看出 的安全,现在要是大白天忘记锁 来。看见可疑人员,我们立即上 门就不害怕,因为知道家门口一 前询问,有些想作案的不法者就 被吓跑了。

们这些人年纪这么大,能干点啥? 时间长了,发现巡逻队还真管用。 他们天天在小区里巡逻,对犯罪 分子起到了震慑作用。以前去买 菜忘锁门了,在外面就担心家里

直有巡逻队。

中北办事处负责治安工作的 居民赵云说:"一开始我们对 副书记索平善称, 自从有了老党 老党员巡逻队不理解。心想,他 员义务巡逻队,社区居民出行就 有了"定心丸"。办事处还与中山 北路派出所取得联系,不定期对 巡逻队队员进行巡防指导, 让老 党员们发挥余热的同时, 确保自 己的人身安全。

6月27日,我市书 画名家在淇县工商局挥 毫泼墨, 以文人特有的 方式喜迎建党86周年。

淇县工商局注重文 化建设, 此次诚邀书画 名人现场挥毫泼墨,为 今后工作的全面开展注 入了活力。

记者 李国庆 线索提供:付水安



# 高考分数已经公布 填报志愿更要谨慎

本报讯(记者 肖广军)26 日,高招成绩已 经公布, 考生将在27日至30日期间, 第二次填 报志愿。获知自己的高考分数和本专科录取控 制分数线后,如何填报志愿成为考生和家长关 心的问题。26日,记者就此问题采访了市教育 局的有关人士。

据市教育局有关同志介绍, 知分填报志愿 仍然有盲区,因为你不知道别人是如何填报的。 根据经验"高分扎堆"是知分填志愿的典型风险 特征, 即高分考生赶集式地集中报考几所名牌 学校。对此,考生应保持清醒的头脑,不要迷信 社会上对高校分数线的猜测。高校预估分数线 只是学校在正式录取工作开始前,结合往年录 取经验和当年考生分数分布情况而作出的一种 预测,并不代表院校的录取承诺。因此,考生在 填报志愿时,最多只能将其当作一种参考数据。 尤其是"临界线"的考生,往往以为自己正好搭 在高校录取线上,就"大胆"填报,这样做风险很 大。如果填报第一志愿时已经冒了很大风险,那 么余下的参考志愿要有合理的梯次分布,否则, 假如第一志愿无法实现,后面的志愿也就危险

同时, 他也提醒大家预防低分扎堆儿的可 能,当然,只要扎堆儿分数肯定也是较高的。所 谓的低分扎堆儿指的是大家都为了求稳,而去 报考中等学校,导致中等学校录取分数上扬。这 就需要考生和家长慎重对待填报的志愿,填报 时岁留有余地

填报志愿是没有绝对的规律可循的, 只有 一个大致的原则。当觉得把握不大时,考生无非 有两种选择:一是求稳,勇于舍弃;二是冒进,但 要填好后面的志愿,要做好落到更不理想的学 校的思想准备。考生要重视第一志愿,认真填报 参考志愿,专业冷热结合,录取最好服从调配。 另外,要尊重自己的兴趣和爱好,特别是选择专 业时。学校志愿和专业志愿并重,也可酌情有所 侧重,最好是结合起来选择,要着眼获取最佳效 果,向好的方面努力。但无论是哪种选择,都需 要勇气,对考生都是一次心理素质的考验。可以 说,填报志愿就是理智、勇气、运气三者的最佳

### 一起贩卖毒品案禁毒日前被提起公诉

是"国际禁毒日",我市破获的一起贩毒 案就在此日前被检察机关起诉。

4月25日,我市公安局禁毒支队经 缜密侦查,成功破获一起贩卖毒品案,抓 获犯罪嫌疑人3名,缴获新型毒品"K" 粉 100.8 克,毒资 2.6 万余元。当日,市公 安局禁毒支队获得一条线索:有人从濮 阳市到我市淇园宾馆与我市的时某进行

本报讯 (记者 韩海波)6月26日 毒品交易。该支队迅速组织人员,先期到 达交易地点架网布控。下午5时40分, 当双方正在进行毒品交易时,办案民警 迅速出击,将犯罪嫌疑人王某、张某、吸 毒人员时某抓获,并当场缴获毒品"K" 粉 100.8 克,毒资 2.6 万余元。

目前,犯罪嫌疑人王某、张某已被移 送提起公诉, 吸毒人员时某被采取限期 戒毒措施。



### 金不换率团到医院慰问演出

6月27日19时刚过,人们搬着板凳、拿着扇子,三五成群来到新区市第一人 民医院门诊楼前,观看我市豫剧表演艺术家金不换的精彩演出。当天,市豫剧团的 演员们,为这里的病人和豫剧爱好者献上了深受大家喜爱的十几个节目,每个节目 都赢得了人们的掌声。据了解,金不换率团到医院慰问演出这是第一次。

记者 韩晓红 摄



066889228(移动短信 0.1 元 / 条) 113929(小灵通短信 0.08 元 / 条) Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

### 歌声扰人

新区福田一区的一位女士 6 月 27 日打电话反映:她家附近的大型超市, 每到晚上总有人在超市大门北边所搭 的台子上唱卡拉 OK, 使生活在这附近 的居民大热天也要将窗户关上,但烦人 的歌声却还是能传到屋里,严重影响了 居民的生活。最近几天,孩子们都到了 关键的考试复习阶段,有的居民就给这 家超市打电话反映,但好不了一会儿, 歌声就又传出来了。她希望超市在聚集 人气的时候,也要多考虑附近居民的感

记者 韩晓红

### 记者观察

## 家长忙报班 孩子好无奈

教育工作者:理性 为孩子安排暑假

本报讯 (见习记者 秦茹)6 月25日中午,记者路过某小学门 口,几分钟内自行车篓里就被塞入 了四五张小广告,拿来一看,全是 关于暑期培训班的广告。周围的家 长们看着小广告单,相互询问着准 备给孩子报什么培训班。于是,记 者就"如何让孩子过暑假"这个问 题在学校门口随机采访了几位家

记者在采访中发现,大多数家 长还是希望孩子能趁暑假多学点 东西。一位女士说,自己的孩子数 学不好,就让孩子每天上午去补习 数学,下午再去参加绘画班,这样 上班时就不用担心孩子了。还有一 位家长说,她经常听同事夸耀自己 的女儿古筝弹得好,所以也为女儿 报了古筝学习班,表示决不让自己 的孩子输给其他孩子。在采访中, 仅有一位家长的意见比较特殊。这 位家长说,自己的儿子喜欢上网, 平时还经常偷偷摸摸去网吧,所以 准备为孩子开通两个月的网线,干 脆让孩子在家上网,不过前提是孩 子必须每天交出一篇用电脑写的

然而,孩子们的打算和家长有 着很大的不同。记者问孩子们暑假 想干什么时,旅游、上网、游泳等回 答各不相同, 总结起来只有一个 -玩,没有一个孩子提到学习 二字。事实上,这些孩子的愿望都 不能实现。一个一年级的小学生 说,暑假想回老家找小伙伴儿玩, 可妈妈让她在家练琴,姥姥姥爷从 老家打来电话都没能说服妈妈。 "与其天天上辅导班,还不如不放 假, 最起码上学的时候还有同学 玩。"看着自己的暑假被一个个学 习班"瓜分"完,一个小学生无奈地

记者针对这个问题采访了-位送孩子过马路的老师。这位老师 说,家长与孩子的意见就是两个极 端,应该把双方意见中和一下,让 学习与娱乐结合起来,理性地为孩 子安排一个有意义的暑假。